



В Воронеже перед судом предстанут участники организованной группы, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя деревни Новое Девяткино Ленинградской области, 32-летней жительницы города Россошь Воронежской области и двух жительниц города Воронежа 34 и 43 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", а также средств связи, совершенное организованной группой).

Следствием установлено, в начале января 2015 года 30-летний житель Ленинградской области, ранее занимавшийся организацией и проведением азартных игр, используя приобретенный опыт и знакомства, решил организовать игорный бизнес на территории города Воронежа. С этой целью он предложил своей 32-летней знакомой стать участником организованной группы в целях получения финансовой выгоды от незаконной организации и проведения азартных игр, на что последняя согласилась. При этом, он разместил офис по месту своего жительства в деревне Новое Девяткино Ленинградской области, куда стекались доходы, полученные от преступной деятельности, откуда он лично осуществлял руководство всей группой и посредством информационно-телекоммуникационной сети интернет в «Он-лайн» режиме контролировал процесс проведения азартных игр в своем игорном заведении. Через интернет-сайт «Avito» он нашел подходящее для организации данной деятельности помещение по улице Крылова

города Воронежа. В целях избежания уголовной ответственности и сокрытия противоправного характера деятельности они разместили игорное заведение в жилом доме, используя при этом информационно – телекоммуникационные сети, в том числе «Интернет». В помещении были установлены компьютерные станции в количестве 9 штук, оборудованные локальной сетью, с помощью которой данные компьютеры сообщались с компьютером администратора, на который в свою очередь была установлена компьютерная программа, обеспечивающая проведение азартных игр с использованием информационно – телекоммуникационных сетей, а также «3g» модем, обеспечивающий доступ всех компьютеров к сети «Интернет». Две жительницы Воронежа осуществляли непосредственное проведение азартных игр с использованием указанного оборудования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В период с 15 января по 28 мая 2015 года участники организованной группы извлекли незаконный доход в сумме свыше 1 миллиона рублей, пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/957132>